

Положение о турнире по рыбной ловле на донную или поплавочную снасть 23 июня 2019 года на реке Ипуть.

1. Цели, задачи.

Популяризация рыбной ловли среди рыболовов-любителей, повышение личного мастерства, обмен опытом.

2. Организация соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляют РК «Ипуть».

3. Дата и место проведения мероприятия.

Фестиваль-турнир проводится 23 июня 2019г. На реке Ипуть, Новозыбковского р-она, Брянской области. Водоем представляет собой реку с песчано-илистым дном, течение незначительное, глубины до 5 метров. Видовой состав рыб: карп, сазан, окунь, щука, лещ, подлещик, густера, язь, плотва, красноперка, сом.

4. Участники соревнования.

К участию допускаются все желающие. Формат – личный зачет (один участник). Дети и подростки до 18 лет принимают участие только в сопровождении взрослых, которые несут за них полную ответственность. Максимальное количество участников – 45 человек. Участники и зрители обязаны соблюдать нормы и правила безопасности в ходе проведения мероприятия, не должны допускать нарушение морально-этических норм.

5. Правила проведения турнира.

В зачет принимается вся рыба пойманная во время соревнования. После взвешивания вся рыба выпускается (ловля ведется по принципу «поймал-отпусти»). Ловля ведется донными или поплавочными снастями. Ширина сектора на участника 8 метров. Участнику разрешается использовать только 1 удилище. Каждое удилище оснащено одним крючком. Монтаж оснастки разрешается любой. Количество запасных удилищ не ограничено. Прикормки и наживки без ограничений кроме муравьиных яиц, рыбы и ее частей, прокисших кормов. Прикармливание и ловля разрешены только в пределах своего сектора. Поимка рыбы засчитывается, если снасть при вываживании не задела снастей других участников. Распитие спиртных напитков в секторах строго запрещено. Заходить в сектора к другим участникам запрещено. Выход из сектора только с разрешения судьи. Помощь зрителей во время соревнования запрещена. Разрешается заходить в воду не более чем по колено для вываживания рыбы.

6. Определение победителей.

Результат определяется по общему весу улова участника. В случае совпадения результатов – по весу наибольшей рыбы. Участники занявшие с 1 по 3 места награждаются кубками, грамотами, медалями. Так же могут быть дополнительные награды по усмотрению организаторов.

7. Финансовые условия.

Регистрационный взнос 400 руб., с участника.

Собранные средства идут на приобретение наградной атрибутики участников и продуктов для общего стола после окончания соревнований

8. Регистрация.

Предварительная регистрация осуществляется:

в ВКонтakte: <https://vk.com/fishingclub32> в соответствующих ветках или по телефону.

В заявках указывать ФИО, возраст и способ ловли (снасть)

9. Распорядок дня.

6-00 -6-30 – регистрация участников, торжественное открытие, жеребьевка секторов .

6-30 -7-00 – вход в зону, подготовка.

7-00 – старт

12-00 –финиш

12-00-13-00 – взвешивание, подведение итогов.

13-00 – церемония награждения, закрытие соревнований.

Взносы можно внести следующими способами:

Лично в руки,администратору рк "ИПУТЬ" Картухину Сергею (<https://vk.com/kartuxa>)

Либо в магазин "поплавок" так-же мне в руки,либо Михаилу Поплавскому

(<https://vk.com/m.poplavsky>)

Либо пишите в ЛС,пришлю номер карты.

Взносы принимаются до 15 июня 2019.